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 V pondělí 26. prosince máme 
 

  Vánoční koncert 

Ročník I.    Číslo 3     prosinec 2011 
    

Pohádkové Kladruby      Věže z jablek 

             
        Boží muka u lípy a výsadba aleje tamtéž 

            
 Dušičkový koncert a průvod na hřbitov  



                  
 

 

 
Tak jak už to bývá rok se rokem míhá,  

tak jako každý rok už tu máme Boží hod. 
 
Vážení občané, rekreanti, chalupáři a ostatní návštěvníci obce 
Kohoutov, není to tak dlouho, co jsme se naposledy ohřáli na slunci 
a už je tu opět zima a s ní předvánoční shon. Nastává nám čas 
svátků, čas odpočinku, pro jiné vzpomínka nad těmi, kteří již 
nemohou být mezi námi a pro děti čas radovánek a užívání 
sněhové nadílky, která zatím ještě nedorazila v plné síle. Tak jako 
ostatní Vaši blízcí a přátelé i my Vám přejeme mnoho zdraví, štěstí 
a spokojenosti v nadcházejícím období.  
 

Obecní úřad a Zastupitelstvo obce Kohoutov 
 
 

Dříve než-li se začtete do tohoto čísla Kohoutovských listů, 
vzpomeňte na našeho prvního českého prezidenta, pana Václava 
Havla, a to minutou ticha v pátek dne 23. 12. 2011 ve 12 hodin.   

 
Jak již všichni víte, nebo jste se dozvěděli, zakoupila obec nový 
traktor pro účely údržby obecního majetku. V letošním roce bude 
zimní údržbu místních komunikací zajišťovat pan Jirousek. Pokud 
budete mít  nějaké připomínky k prohrnování nebo jeho vylepšení, 
či k jiným podnětům, informujte pana Jirouska osobně při 
prohrnování nebo starostu obce na tel. 724 224 782. Mějte prosím na 
paměti, že obec je povinna zajišťovat údržbu komunikací ve svém 
vlastnictví, zajišťování prohrnování jiných komunikací, jak ve 
vlastnictví Královéhradeckého kraje – komunikace III/30014 a 
III/29923, tak v soukromém vlastnictví, je jakýmsi bonusem 
občanům naší obce. 

Obecní úřad Zveme vás : 
 
26. 12. 2011 v 16 hodin - Vánoční koncert v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie v Kohoutově   
 
Kostel vyzdobí místní děti pod vedením knihovnice Dany Gregové. 
Vánoční atmosféru dotvoří živý betlém. Koncert zahájí naše 
kohoutovské děti zpěvem koled, které pro Vás nacvičují. Poté bude 
následovat vánoční hudba v podání volného sdružení VOXHUMA 
„Štěpánský Kohoutek“ aneb od Adventu k Novoročí pod vedením 
pana Vika. Na závěr si koledy mohou zazpívat všichni přítomní. 
Texty i noty vám přikládáme k tomuto zpravodaji. Kostel bude 
temperován a pro zahřátí bude podáván punč a  čaj. Vítáni jsou 
všichni občané Kohoutova a pozvěte i hosty, bude tepleji!  
 

Stalo se: 
 
13. 8. 2011 – Lidová řemesla 
17. ročník byl převážně deštivý, odpoledne ale slunko zvítězilo a 
užili jsme si krásnou muziku a pokochali se řemeslným uměním. 
Platících návštěvníků letos registrujeme 5.579, trhovců přijelo 188.  
 
25. 11. 2011 – Nohejbalový turnaj o pohár SOP 
Akci pořádalo Společenství obcí Podkrkonoší, jehož je naše obec 
členem. Za Kohoutov se zúčastnili Pepa Černý, Kuba Švorc a 
Ladislav Grega. Po velkých bojích naše mužstvo obsadilo 8. místo, 
bohužel to bylo místo poslední, ale i tak si myslím, že jsme ostudu 
neudělali a bojovali jsme do konečného hvizdu. Tímto 
zúčastněným děkuji a doufám, že v dalších ročnících budeme lepší. 
 

Oznámení :   
Změna  úředních hodin na Obecním úřadě,  ruší  se  úřední hodiny 
v pátek.  



Úřední hodiny: pondělí                            13.00 - 15.00 
středa       8.00 - 12.00     13.00 - 17.00 

Provoz  OÚ v době Vánočních svátků:   
29. 12. 2011          Dovolená 
30. 12. 2011                        9.00  -  11.00    

Využijte, prosím, těchto pracovních hodin k zaplacení pohledávek 
vůči obci za místní poplatky.  
 
Od 12. 12. 2011 se měnili jízdní řády, v obci Kohoutov zůstaly 
nezměněny. Od března 2012 se počítá s tím, že autobus „šestka 
večer“ bude jezdit pouze v pondělí a v pátek.  Poplatková 
povinnost pro občany dle místních vyhlášek - poplatky za odpady 
a psy budou vybírány od 1. 2. 2012.   
 

Informace z obce :   
1/  Vodovod - kolaudace není hotova na II. a III. etapu v 
Kohoutově z důvodů nedořešení některých  smluv o věcném 
břemeni, neschváleném provozním řádu a nevyjasněných 
majetkových poměrů  odběru z vrtu za výkrmnou skotu. 
Předpoklad kolaudace březen 2012.  
Výstavba vodovodu v Kladrubech - je zpracována projektová 
dokumentace, schváleno územní řízení - bude ho nutné 
aktualizovat. Je  nutné dořešit odběr vody z vrtu, neboť na vrtu za 
výkrmnou skotu byl snížen odběr.  Vodoměry  do Kladrub byly 
zakoupeny, nebyly ještě namontovány  -  předpoklad  montáže do 
konce února 2012, tam kde to bude možné, ostatní do konce května 
2012.   
Prioritou obce je dokončení kolaudace vodovodu a výstavba 
vodovodu v Kladrubech.   
      
2/ Komplexní pozemkové úpravy - ve výběrovém řízení byla 
vybrána firma Geodézie Východní Čechy z Hradce Králové, která 
již v tuto dobu provádí měření obvodu katastrálního území a 
částečně i měření některých pozemků.   

 
3/  Územní plán obce  - v lednu 2012 proběhne výběrové řízení 
na zpracovatele Územního plánu obce, již teď můžete  podávat 
své připomínky a požadavky na Obecní úřad v Kohoutově a to 
buď osobně nebo  e-mailem.            
 
S přáním všeho dobrého v Novém roce  
starosta obce Kohoutov, Grega Ladislav    
 

 
 
 

Po létě se knihovna opět plní dětmi a od října zde proto probíhá 
další Tvoření pro děti. Program byl vypsán zatím pouze do 
prosince, ale i v novém roce  2012 bude určitě pokračovat. Sice 
nerada plánuji, ale přesto doufám, že se s dětmi  kromě  tvoření 
v novém roce uvidíme i v  březnu na  Noci s Andersenem. 
(Přihlášky budou k vyzvednutí v únoru 2012). Ráda bych něco 
zorganizovala i pro Vás dospělé, ale trochu tápu, co by to vlastně 
mělo být. Takže pokud byste měli nápad, ráda se nechám  
inspirovat. 
 

Stalo se: 
Dušičkový podvečer – ve spolupráci s OSK 
  
Mikulášská besídka – ve spolupráci s ČČK a OÚ 
Přišel Mikuláš, čert i andělé,  pozdravili děti a rozdali jim malé 
dárečky. Děti si pak mohly lehce tanečně zasoutěžit anebo 
vytvořit papírového andílka. Snad se jim akce líbila… 
Za knihovnu děkuji  všem, kdo nám v letošním roce darovali  
některé své knihy či další tvořivé pomůcky pro děti (p. P. 
Horáček, K. Vik, H. Turková) a  děkuji také všem dobrovolníkům, 
kteří mi pomáhají. 

Dana Gregová 

Místní knihovna  



 
 
 

Zveme vás: 
27. 12. - Vánoční turnaj ve stolním tenisu v tělocvičně na OÚ 
v Kohoutově pro děti  od  9:00 do 11:00  a pro dospělé  od  11:00 

1. 1. 2012 – Silvestrovský závod  na běžkách od 13:00 od kostela 
Karneval na bruslích – podle počasí 
 
Jménem členů TJ Sokol žádáme každého, komu doma překáží 
zbylé kachličky, aby  je daroval na hřiště na vylepšení WC. 
Případné dárce prosíme, aby kontaktoval p. Černou. 
 
Za TJ Sokol Kohoutov, Hana Černá 
 
 
 
  
 
 

Stalo se: 
 
3. 12. 2011 – Mikulášská besídka  
(organizační a finanční příspěvek) 
 
Sportovní dvoudenní akce – zájezd do SKI areálu v Mladých 
Bukách pro všechny organizace ČČK v kraji. Z Kohoutova se 
zúčastnilo 10 lidí. Atmosféra výborná, příjemné posezení a zábava 
– akce se zkrátka vydařila.  
 
Všem pěkné prožití vánočních svátků a štastný Nový rok vám přeje 
za ČČK Kohoutov,  
Kamila Švorcová 

Český Červený Kříž 

TJ SOKOL 

 

 
 
 

 
Našemu sdružení se v tomto roce podařilo dokončit rekonstrukci 
Božích muk u lípy v polích nad pekárnou a s pomocí obce a 
dalších občanů vysadit na cestě k Ferdinandovu ovocnou alej 
(projekt z Grantového fondu T-Mobile). Zajděte se podívat, jak to 
dopadlo, udělejte si k Božím mukám vánoční procházku! 
 
Před dokončením je také rekonstrukce 
Celbova kříže při silnici směrem na 
Choustníkovo Hradiště. Obnoven je reliéf 
Panny Marie i soška beránka. Kovový kříž 
vyrobil a věnoval Pavel Karlíček. Na jaře ještě během brigády 
upravíme okolí a instalujeme lavičku (projekt z Fondu ČSOB).  
V příštím roce bychom chtěli připravit projekt a pokusit se získat 
finance na opravu omítky kostela. 
 
Mateřský klub Kohoutek, ve kterém se scházely maminky 
s dětmi 5 let, přerušil svou činnost letos v létě. Dětem se po 
cvičení a hraní v tělocvičně stýská, nesejdeme se v novém roce 
znovu? Pokud máte zájem, vyplňte prosím ústřižek na další 
straně a zašlete nám ho. Moc přivítáme dobrovolníky (na věku 
nezáleží), kteří by chtěli pomoci s programem. 
 
Přejeme Vám voňavé Vánoce a doufáme, že vám bude pohled na 
Kouzelný kalendář s kresbami dětí zpříjemňovat celý příští rok.  
 

Stalo se: 
30 dětí se 11. září v Pohádkových Kladrubech proměnilo 
v indiány. Snadné i nesnadné úkoly, hledání mapy a ztraceného 
pokladu a na závěr opékání buřtů u týpý. Těšíme se zase za rok!   

 

Občanské sdružení Kohoutov 



V sobotu 1. října vyrostly na návsi v Kladrubech věže z jablek. Děti 
si s ovocem hrály a dospělí ho lisovali v obecní moštárně v bývalé 
„hasičárně“. Malé děti vyráběly papírové ovoce k označení 
vysazených stromků do nové aleje. 

 
K sázení aleje se v sobotu 15. října sešlo přes třicet občanů i 
občánků. Všem zúčastněným moc děkujeme a doufáme, že je za to 
bude alej obdarovávat ovocem po mnoho let. Vysazeno bylo kolem 
60 ovocných stromků, z toho 25 podnoží, na které bude zahradník 
Martin Faltys v příštích letech roubovat původní odrůdy jabloní ze 
starých kohoutovských stromů. V ochutnávkách jsme vybrali ty 
nejchutnější. Pokud ještě někdo má v zahradě starý strom 
s nevšedním ovocem, může se přihlásit v obchodě u Jitky 
Maryškové. Říjnová výsadba byla zakončena v teple na Obecním 
úřadě soutěží o nejlepší ovocný moučník (výherce Míla Říhová) a 
ovocný likér (výherce Julius Grega). 
 
Dušičky jsme spolu s vámi oslavili 12. listopadu dětským 
muzicírováním v kostele. Všem dětem, které hrály a zpívaly, moc 
děkujeme za čas strávený nacvičováním a odvahu veřejně 
vystoupit. Za pomoc děkujeme také paní učitelce Sofii Hladíkové a 
hlavně Daně Gregové, která vše zorganizovala. Všichni si po 
koncertu užili lucerničkový průvod na svíčkami osvětlený hřbitov, 
kde nám pan Karel Vik z jaroměřského sboru „Cantus“ zazpíval 
barokní píseň. Děti trénovaly odvahu pochodem pro sladkou 
odměnu až k Urbanovu kříži.  
 
Za Občanské sdružení Kohoutov, Jarmila Tyrnerová 
………………………………………………………………………….. 
Od 01/2012 mám zájem: Navštěvovat / organizovat  MK Kohoutek  
Jméno:   …………      ………………. 
Věk dítěte:    0 – 3 roky / 4 - 6 let / nad 7 let 
Upřednostňuji:  cvičení v tělocvičně  / hraní v knihovně 
Vyplněný ústřižek vhoďte prosím do poštovní schránky OÚ. 

 
 
 

Vánoční shon je pro včelaře klidovým 
obdobím. Včelstva jsou zazimována a včelaři si 
zatím doplňují a vyměňují znalosti o chovu 
včel; revidují zásoby rámků, mezistěn a dalšího včelařského 
vybavení a zhodnocují vytočený med i další produkty.   
 
O podobě budoucí snůšky již částečně rozhodli zemědělci – jsou 
zasety porosty ozimé řepky a snad i dobře přezimují.  Po 
zdravotní stránce budou včelstva konfrontována sběry měli, 
popř. vzorky na včelí mor.  
 
Na popud zájmu několika dětí a rodičů zvažujeme založení 
včelařského kroužku.  Ačkoli bychom začali až od září 2012, 
potřebujeme znát předběžný počet uchazečů do jara. V případě 
zájmu o kroužek se prosím nezávazně přihlašte – viz formulář 
níže. 
 
Za všechny včelaře v obci vám přeje veselé vánoce a šťastný 
Nový rok,  
Jiří Drbohlav 
 
 
 
 
………………………………………………………………………….. 
Mám předběžně zájem o  navštěvování včelařského kroužku od 
září 2012.  
Jméno:   …………      ………………. 
Věková kategorie:  5 – 14 let / 15 – 20 let / nad 20 let 
Dosavadní zkušenost: ano / ne 
Vyplněný ústřižek vhoďte prosím do poštovní schránky OÚ. 

Český Svaz Včelařů 



 
 

 

Ankety:  
 
Vyhodnocení ankety z 1. čísla Kohoutovských listů: 
 
Doba trvání hlasování:  8. 6. - 12. 12. 2011  
Místo hlasování:  www.kohoutov.info 
Znění otázky:  Líbí se Vám upravené prostranství v 

zatáčce naproti telefonní budce? 
Odpovědi (celkem 21): 17x ANO 

4x NE 
 
 
Na www.kohoutov.info můžete hlasovat v další anketě:  
Jste pro umístění zpomalovacího retardéru na vybrané rizikové 
místo v Kohoutově?    

Ano / Ne 
 

Diskuse: 
 
Anonymní diskusní příspěvek z www.kohoutov.info k minulému 
tématu „Doprava v Kohoutově“: 
 
Problém vidím někde jinde. Stát, potažmo kraj je povinnen 
veřejnou dopravou zajistit občanům přístup ke vzdělání, institucím 
státní správy, do zaměstnání i k lékaři. To, že si své povinnosti 
neplní, je třeba dát kraji na zřetel. Sepsat stížnost, získat pro její 
podporu maximum obyvatel obce a odeslat na KÚ v Hradci 
Králové. Obec s dopravci sama nic nezmůže. Tu budou s ledovým 
klidem ignorovat. Ale pokud se problém přenese výše,…:-) 
 

Ohlasy občanů  
 

 
31.12.2011 – Jaroměř – Boučkovo divadlo: Červená karkulka 
05. 1. 2012 – Divadlo Járy Cimrmana ve DKnL 
do 8.1.2012- Muzeum DKnL – Tradice vánoční výzdoby 
13. 1. 2012 – Motorest na Výšince – Hasičský ples od 20 hodin 
14. 1. 2012 – DDM Jednička DKnL – Řemesla 
16. 1. 2012 – Trutnov Voletiny - Týdenní kurz košíkářství 
06. 1. 2012 -  Trutnov Kino Vesmír Tibet a Ladakh – přednáška 
 
Do 31. 12. 2011 se mohou děti zapojit do výtvarné i literární 
soutěže na téma „Kraj F. A. Šporka“. V novém roce se 
z účastněných děl uspořádá výstava. 
 
Základní umělecká škola ve Dvoře Králové se v lednu 2012 
bude stěhovat do nově opravené budovy na náměstí. 
 
Do konce roku jsou možné prohlídky betléma ve Dvoře 
Králové v kostele sv. Jana Křtitele (24. – 26. 12., 31.12., 1.1.). 
 
Po dobu Vánoční ZOO, která trvá do 8. 1. 2012 je otevřeno 
každý den od 9 do 19 hodin, od 15 hodin platí snížené 
vstupné. Na Štědrý den a Silvestra je otevřeno pouze 
do 16 hodin. 
 
 
 

Bezplatný informační zpravodaj 
 

Náklad: 120 výtisků 
Uzávěrka tohoto čísla: 22. prosince 2011 
Uzávěrka 4. čísla: březen 2012 
Vydavatel:  Obec Kohoutov, č.p.  65, 544 01, IČO 00278017 

Ze sousedství 


